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Информативен документ за осигурителниот продукт

Осигурителна компанија: Триглав Осигурување АД, Скопје
Продукт: Осигурување од автомобилска одговорност

Осигурување на моторни возила

Овој документ претставува краток преглед на информации за осигурителниот продукт и истиот не е прилагоден на вашите индивидуални потреби и 
барања. Целосните преддоговорни и договорни информации за продуктот се содржани во соодветните услови за осигурување, понудата, полисата за 
осигурување и други документи кои се доставуваат пред или при склучувањето на договорот за осигурување. Внимателно прочитајте ја целокупната 
документација за да бидете целосно запознаени со осигурителниот продукт.

Краток опис на продуктот
Автомобилската одговорност е задолжително осигурување, согласно законската регулатива, кое мора да го има секое регистрирано возило. Целта е да 
се обезбеди заштита на сопственикот на возилото во случај на штета нанесена на трети лица и предмети, при што трошоците што инаку би ги платил 
осигуреникот (сопственикот на возилото) ги надоместува осигурителот.

Дополнителни ризици
Осигурување на стакла на возило од кршење (делумно 
каско):

Со дополнителното осигурувањето на стакла добивате 
заштита на стандардно вградено стакло на моторното 
возило од кршење и оштетување со исклучок на 
светлечките тела и огледала.

Осигурување од последици од несреќен случај (незгода) 
на возач и патници:

Осигурувањето од автомобилска одговорност може да 
се дополни со покритие на настанати телесни повреди 
на возачот и патниците при сообраќајна несреќа 
предизвикана од возачот на осигуреното возило. 
Покриени се ризиците смрт од несреќен случај и траен 
инвалидитет.

Осигурување на автомобилска асистенција
Асистенцијата на пат овозможува 24-часовна помош во 
случај на дефект, сообраќајна несреќа и надворешни 
влијанија. Асистенцијата се однесува на возилото и на 
корисникот на возилото.

Зелена карта
При патување надвор од границите на нашата држава, 
задолжително треба да поседувате зелена карта, што 
всушност претставува осигурување од автомобилска 
одговорност во странство.
Зелениот картон претставува територијално 
проширување на полисата за осигурување од 
автоодговорност во сите европски земји кои се членки 
на Советот на бироата за зелен картон.

Осигурителот има обврска, врз основа на правните 
прописи, да надомести штета ако со употреба на моторно 
возило се предизвика штета на трето лице, поради:

смрт, телесна повреда, нарушување на здравјето, или

уништување или оштетување на предмети, освен од 
одговорност за штети за предмети што ги примил на 
превоз.

Што е опфатено со осигурувањето?

Оштетувањето на возилото со кое е предизвикана 
штетата. 
Повреди на возачот на возилото со кое е предизвикана 
штетата, освен ако не е дополнително договорено 
(вклучен дополнителен ризик за осигурување од 
последици од несреќен случај (незгода) на возач и 
патници).
Штети кои по основа на договор го надминуваат обемот 
на обврските што произлегуваат од правните прописи од 
одговорност за причинета штета.
Штети на лица што по Закон за задолжително 
осигурување во сообраќајот се исклучени од правото на 
надоместок на штета.
Останати исклучувања согласно условите за осигурување.

Што не е опфатено со 
осигурувањето?

Сумите на осигурување и останатите ограничувања се 
дефинирани во Законот за задолжително осигурување 
во сообраќајот.

Дали постојат ограничувања на 
осигурителното покритие?

•	 Сообраќајна дозвола и валиден документ за 
идентификација на сопственикот на возилото (лична 
карта или пасош).

Потребна документација за прием 
во осигурување

Осигурителното покритие, ако поинаку не е договорено, се однесува на територијата на Република Северна Македонија. Доколку е 
склучено осигурување за зелена карта осигурувањето важи во земјите членки на Советот на бироата за зелена карта.

Каде важи осигурувањето?
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•	 Да ги пријави сите околности кои се важни за проценка на опасноста при склучување на полиса за осигурување.

•	 Да му овозможи на осигурителот преглед и ревизија на ризикот.

•	 Плаќање на осигурителната премија во договорениот рок и на договорениот начин.

•	 Во законски рок да го извести осигурителот за настанувањето на сообраќајната незгода и да достави пополнет Европски извештај.

•	 Веднаш да го извести надлежниот орган за внатрешни работи (полиција) за осигурениот случај кој настанал поради пожар, 
експлозија, провална кражба и разбојништво, односно обид за истите, и да наведе кои предмети биле уништени или оштетени.

•	 Да ги достави сите потребни податоци на осигурителот и други докази за утврдување на датумот на настанување, причината, обемот 
и висината на штетата. 

•	 Да го извести осигурителот за промена на своето име или адреса на живеење во рок од 15 дена од денот на промената.

Кои се обврските на осигуреникот?

Договaрачот на осигурувањето ја плаќа премијата при преземање на полисата, освен ако поинаку не е договорено. Премијата може 
да се плати во готово, со платежна картичка и преку порталот за плаќање премија (https://e-osiguruvanje.triglav.mk/naplata/naplata), 
во согласност со тоа како е договорено. 

Кога и како се врши плаќањето?

Ако не е поинаку договорено, осигурителниот договор започнува по истекот на 24 часот на денот што е наведен во полисата како 
почеток на осигурувањето и престанува по истекот на 24 часот на денот што е наведен во полисата како ден на истекот на осигурувањето. 

Кога започнува и кога престанува да важи осигурувањето?

Во случај на уништување или одјавување на возилото, со достава на барање за откажување на договорот и соодветни докази, може да 
се откаже договорот за осигурување. Во спротивно договорот за осигурување престанува со завршување на периодот за кој е склучен.

Ако во текот на траењето на осигурувањето се промени сопственикот на моторното возило, правата и обврските од договорот за 
осигурување од автомобилска одговорност преминуваат врз новиот сопственик и траат до истекот на тековниот период за осигурување.

На кој начин може да се прекине осигурувањето?


